



8日8时50分,在青岛1中考点距离考试还有十分钟,老师接过家长送来的装有准考证的笔袋往考场跑。本报记者 杨宁 张晓鹏 摄



拉响警笛,警车25分钟穿行30余公里

为送准考证,警民接力狂奔

本报记者 赵壁 王笑

考生到了考点,却发现准考证遗忘在家中。8日一早,在班主任老师与警方的通力合作下,25分钟里,警车载着准考证从浮山后飞驰30余公里到1中考点,距离开考还有5分钟,送到了考生手中。这名考生得以顺利考试。

8:10

8日上午,青岛1中的考生乐乐(化名)一早来到1中考点,与等候在此的高三12班班主任丁彦平会合。当丁老师要求他们检查一下各自的准考证、身份证及考试用具是否带齐时,乐乐发现,由于早上走得过于匆忙,装有准考证和文具的资料袋根本没有带出来。

8:15

没带准考证可是个大麻烦,乐乐的妈妈急出一身汗,赶紧给家里人打电话,此时乐乐的叔叔黄先生和姥姥还待在位于浮山后一小区的家里。一听说孩子忘带准考证,黄先生拿起资料袋就冲下楼来。

8:20

据黄先生回忆,他接到消息后,到辽阳西路与劲松三路交叉路口时,时间已过了8点20分。“这时正是上班高峰,怎么也打不着车。”黄先生说,他随后拨打了122交警电话,在等交警车辆到来时,正好碰到一辆交警车。司机名叫郑明春,是交警市北大队事故科的一名民警。8日早上,他刚刚处理完一起事故,正在往回赶的路上。

遇到了着急送准考证的黄先生,听到他说明情况后,郑明春便载上黄先生直奔青岛1中考点。

8:30

郑明春说,接上黄先生后,路况并不乐观,辽阳西路与东西快速路车辆堵得水泄不通。为了准时将准考证送到考生手里,他便拉响警笛,并让路上车辆尽量避让,左闪右躲,一路狂奔开到青岛1中考点。

8:55

差5分钟9点,郑明春的警车到达青岛1中考点,黄先生将装有准考证和考试用具的资料袋交给正在考点门口等候的孩子的妈妈。妈妈接过资料袋后,又将其递给班主任丁彦平,拿起资料袋的丁彦平火速冲进1中考点内,把准考证和考试文具交到监考人员手中,由监考人员送到乐乐所在的考场。

交警不图谢 家人忙感恩

郑明春因为接到任务,在送完准考证后便走了。黄先生说,他多次询问交警的名字,但他一直没说,送完准考证后,他也是一声不响地就离开了。

乐乐的妈妈称,孩子发现准考证没带时,当时就急哭了,所幸他的身份证一直带在身上,在与1中考点监考人员说明情况后,他们同意让孩子先进场参加考试。“非常感谢这位交警和孩子的班主任。”乐乐的妈妈说。

班主任丁彦平则称,只要不影响孩子考试,他们做什么都是应该的。从考生发现准考证未带,到拿到准考证,在家长、交警、班主任的“接力”下,全程只用了45分钟的时间。

记录这一刻



8日,在青岛1中考点,一名家长举起相机记录考生进场。高考进入第二天,家长和考生心情都比较放松,送考人群中,不少家长拿着相机、摄像机和手机记录下孩子的赶考过程。

本报记者 杨宁 张晓鹏 摄影报道

高考今日上午结束 16、17日外语口语考试

本报6月8日讯(记者 李珍梅) 9日上午11点,高考将结束。对于报考英语(含理科的科技英语、专门用途英语)、日语、俄语等外语类专业考生,等待他们的还有一门外语口

试,考试时间定在16日、17日。记者了解到,英语、日语、俄语3科由各市统一组织考试;德语、法语、西班牙语3科由招生学校组织考试。全市外语口语考试时间

安排在6月16日、17日进行。即墨、胶州、胶南、莱西、平度、城阳、开发区设分考区,由当地市区市招考办负责组织;市内四区和崂山区由青岛市招考办统一组织。

2011年高考外语口语考试安排表(市内四区、崂山)

日期	时间	参加考试区市	考试地点
6月16日(周四)	8:30-12:00	市南、四方	青岛市四方区抚顺路33号 (青大成教学院)
	14:00-17:00	市北	
6月17日(周五)	8:30-12:00	李沧、崂山、全市日语考生	

高考110

考生证件落出租车上的哥放下乘客奔考场

本报6月8日讯(通讯员 刘波 记者 赵壁) 8日上午,一对送考的父母将孩子的证件落在出租车上,出租车司机接到公司电话后放下乘客返回送证,为考生解了燃眉之急。

上午7点50分左右,李沧交警大队李沙路中队民警在58中考点执勤,一位考生的母亲找到执勤的李沙路中队副中队长郑海滨求助,说把考生的准考证、身份证等重要考试证件遗忘在乘坐的鲁UT2061出租车后座上,家长和考生非常着急,希望能帮忙找到该出租车。

民警立即联系大队指挥中心,用大队对讲机告知沿线民警注意查找该车,并让考生家长通过该出租车所在的出租

公司通知该车司机,车上有遗留的准考证、身份证,希望该司机方便的话送回58中考点,或者给沿路的民警,由民警送回。

据了解,鲁UT2061出租车的司机赵勇在将这名考生送到考点后,随后又拉了一个乘客赶往青岛流亭机场,行驶到丹山附近时,接到公司电话说有考生将证件落在出租车上了。赵师傅在驾驶席后面的后座上找到了,立即让乘客下车,自己返回考场送证件。上午8点半,赵师傅将准考证、身份证等重要考试证件送到考生家长手中。

“考生的母亲非要给我20元钱车费,就是给2000元我也不能要。”赵师傅说。

考生午觉睡过头 民警开车送考场

本报6月8日讯(记者 张潇元 通讯员 宋学友 史本杰) 8日,莱西一名高考考生中午在家休息时,不慎睡过了头,当他赶到学校时,送考班车已经开走了20多分钟,无奈之下,这名考生向莱西警方求助,民警立即驾驶警车将该考生及时送往考场。

8日下午两点多钟,莱西考生小张午睡起来,看了看表,冒出一头冷汗。原来学校规定下午两点统一在学校集合,乘车一同前往考点,小张起床的时候已经晚了。

他匆匆跑到学校,班车早就没了踪影。眼看考试入场时间就要到了,小张急得只想哭。看到有民警正在执勤,小张上前求助。

青岛路派出所副所长赵欣荣得知情况后,二话没说,一边安抚小张,一边调来警车护送小张赶往考场,由于时间紧迫且路途较远,民警一路亮着警灯,响着警笛,原来需要20分钟的路程,民警仅十几分钟便赶到了考场,当小张到达考点时,入场时间已到,小张跟着同学一起进了考点。

高考总动员
——2011年高考特别报道